2024年3月13日

各位

ケイティケイ株式会社 (コード番号:3035 東証スタンダード・名証メイン)

トナー・オフィス用品の総合通販サイト『YORIDORI』 実質 CO2削減量等の「環境貢献値」可視化サービスを開始

ケイティケイ株式会社(愛知県名古屋市 代表取締役社長 青山英生、以下「当社」)は、情報満載のオフィス向け会員制 EC サイト『YORIDORI(ヨリドリ)』を運営しております。

この度、『YORIDORI』に下記のとおり新機能を追加いたしましたので、ご案内いたします。

■ YORIDORI の概要

リサイクルトナー・リサイクルインクをはじめとした環境貢献とコストダウンを両立する当社の製品や、オフィスを彩るヨリドリミドリの商品、オフィスに役立つ情報を豊富に取り揃えた総合通販サイトです。

便利な機能・サービスでお客様の DX 推進や業務効率化をお手伝いいたします。



■ 新機能の概要

≪当社のリサイクル製品利用による「環境貢献」の値を一目で実感できる機能を搭載≫



当社のリサイクルトナーをはじめとした"循環型ビジネスに貢献するリサイクル製品"をご利用いただくことで、お客様も間接的に環境に貢献することができます。そこで、お客様ご自身の環境貢献度を分かりやすく実感していただけるように、当社のリサイクル製品を利用することで達成した廃プラスチック削減量と実質の CO2削減量を「環境貢献値」として数字で表示し、実際に知ることのできる新機能を実装しました。

指定した期間の環境貢献値をレポートとして出力することで、CSR 活動などにも利用可能です。

News Release

【環境貢献値の表示イメージ】



※廃プラスチック削減量: 当社製品におけるリユースしたプラスチック量を計測した値から算出

※実質 CO₂削減量: 環境省と経済産業省の策定したサプライチェーン排出量算定に用いられる排出原単位を基に 当社にて算出

その他にも、環境貢献を意識したお得なポイント制度など嬉しい機能やサービスを展開しております。より多くの皆様に当サイトをご利用いただけるよう、新規会員登録も受付開始しました。



【YORIDORI 新規会員登録はこちら】https://www.yoridori.jp/sf/first

『YORIDORI』は、今後も豊富な商品や役立つ情報を取り揃え、これらのサービスを通じてより多くのお客様のオフィスライフを豊かにすることを目指してまいります。



お問い合わせ先 総務部 プレスリリース担当

TEL:052-934-2260 FAX:052-932-5459

E-Mail:ir@ktk.gr.jp

URL: https://www.ktk.gr.jp/

X(旧:Twitter):@ktk__ir





